



Руководитель Сарапульского межрайонного следственного отдела провел выездной личный прием граждан совместно с прокурором района



Руководитель Сарапульского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Зюзиков М.С. совместно с прокурором Сарапульского района Вахрушевым А.А. провел выездной личный прием граждан в администрации МО «Уральское».

В ходе приема гражданам разъяснены положения закона в сфере оказания жилищно-коммунальных услуг, выплаты пенсий, пособий социально незащищенным слоям населения, а также положения уголовно-процессуального закона. Рассмотрение обращений взято на контроль руководителем следственного отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1434740>